

Рабочая неделя Главы Тракторозаводского района

**Хроника рабочей недели с 24-го февраля по 1-ое марта 2020
года**

Главы Тракторозаводского района Галицын Александр
ври.



Рабочие встречи



Встреча с Журавлевым Валентином Дмитриевичем
памятнику защитникам морских рубежей.



Встреча с проектировщиками общественных
пространств района: сквер «Молодежный» и парк
«Дружбы».

Приняла участие в 4-ом заседании Совета депутатов второго созыва



Расширенное аппаратное совещание



Районный лыжный праздник

В субботу, 29 февраля 2020 года, на городской лыжной базе состоялся районный лыжный праздник. Всех собравшихся поприветствовал заместитель главы администрации Тракторозаводского района Козин В.В. И пожелал лёгкой лыжни и победы.

На старт вышли 96 команд из них: 9 семейных команд, 21 команда детских садов, 16 команд начальных классов, 19 женских команд и 31 мужская команда (профессиональные образовательные учреждения, производственные коллективы)

Победители и призеры соревнований были награждены медалями и дипломами администрации Тракторозаводского района. Все участники соревнований получили сладкие призы





Проводы зимы

В первый день весны 1 марта в парке «Сад Победы» состоялись народные гуляния «Масленица».

Всех собравшихся поприветствовала и поздравила глава Тракторозаводского района Гаврилова Галина Андреевна, рассказав какие позитивные перемены ожидают район в ближайшем будущем и пожелав тракторозаводцам доброго здоровья и благополучия. Так же всех гостей праздника поприветствовал помощник депутата Законодательного Собрания Челябинской области М.Б. Видгофа, председатель Совета депутатов района Горбунов Владимир Александрович.

В этот день на территории парка «Сад Победы» развернулась праздничная торговля традиционными блинами, пирогами, шашлыками, пряниками и другими вкусностями. Всех желающих угощали кашей и чаем из полевой кухни, традиционно приготовленной компанией «БОВИД»

На сцене была подготовлена и проведена театрализованная концертная программа с участием творческих коллективов района и города. Среди них силач Игорь Попов, ансамбль «Черная смородина», руководитель коллектива «Играй гармонь» Андрей Пядышев, солист Николай Игнатьев.

В завершении этого замечательного праздника, по традиции было сожжено чучело Зимы, вокруг которого все присутствовавшие собрались в дружный хоровод на народную дискотеку.



Приняла участие в совещаниях:

- Заседание Антитеррористической комиссии
- Заседание кадровой комиссии при Президиуме РПС
- Заседание комиссии по нестационарным объектам

Дополнительно:

- В ежедневном режиме – объезд территории района;
- Встречи и совещания;
- Работа с документацией.

